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Charakteristika

Zapojeni

DMD3-1 je kombinovany detektor ur¢eny k montazi do stropu.
Moznosti vyuziti DMD3-1:

- Pohybovy detektor

- Senzor intenzity osvétlent

- méfenf teploty

- méfenf vihkosti

Jednotka je vybavena dvéma komunika¢nimi rozhranimi:

- Instala¢ni sbérnice systému iNELS

- DALI (max. 4 jednotky DMD3-1 nebo DLS3-1 na jedné sbérnici)
Pohybovy detektor slouzi k detekci osob pohybujicich se v daném prostoru. K detekci vyuzivéa
pasivniho sniméni infracerveného spektra.

Integrovany senzor intenzity osvétleni Ize vyuzit pro snimdni aktuélni osvétlenosti v misté
instalace jednotky. Tuto informaci Ize vyuzivat v Ulohdch udrzovéni konstantni osvétlenosti
v daném prostoru, kdy je mozné diky pfispévku prirozeného osvétleni z exteriéru regulovat
intenzitu osvétleni umélého, ¢imz Ize snizovat spottebu elektrické energie.

Nastaveni komunikac¢niho rozhrani se provadi pomoci tla¢itka SET.

Jednotku je mozné konfigurovat prostifednictvim software iNELS3 Designer & Manager, ve
kterém je mimo jiné mozné:

- Nastavit pozadované funkce v zavislosti na detekovaném pohybu.

- Resit tlohy v zavislosti na hodnoté osvétlenosti.

- Aktivovat / deaktivovat LED signalizaci na krytu detektoru.

Detektor DMD3-1 je urcen pro instalaci v interiérech, nenf uréen pro venkovni pou?zitf.

Detektor DMD3-1 je napéjen pffmo prostfednictvim instalacni sbérnice iNELS (jmenovitd
hodnota 27 V DC) nebo sbérnice DALI (jmenovitd hodnota 16 V DC).

Vseobecné instrukce

PRIPOJENI DO SYSTEMU, INSTALACNI SBERNICE BUS

Periferni jednotky iNELS3 se pfipojuji do systému prostiednictvim instala¢ni sbérnice BUS. Vodice
instalacnf sbérnice se pfipojuji na svorkovnice jednotek na svorky BUS+ a BUS-, pficemz vodice
neni mozno zaménit. Pro instala¢ni sbérnici BUS je nutné vyuzit kabel s kroucenym parem vodict
s prdmérem zil nejméné 0.8mm, pficemz doporuc¢ovanym kabelem je iNELS BUS Cable, jehoz
vlastnosti nejlépe odpovidaji pozadavkdm instala¢ni sbérnice BUS. Ve vétsiné pripadl Ize vyuzit
také kabel JYSTY 1x2x0.8 nebo JYSTY 2x2x0.8.V pfipadé kabelu se dvéma péry kroucenych vodic(
neni mozné vzhledem k rychlosti komunikace vyuzit druhy par pro jiny modulovany signal, tedy
neni mozné v rdmci jednoho kabelu vyuzit jeden pér pro jeden segment BUS sbérnice a druhy
par pro druhy segment BUS sbérnice. U instala¢ni sbérnice BUS je nutné zajistit jeji odstup
od silového vedeni ve vzdélenosti alespori 30 cm a je nutné jej instalovat v souladu s jeho
mechanickymi vlastnostmi. Pro zvyseni mechanické odolnosti kabelt doporucujeme vzdy kabel
instalovat do elektroinstalacni trubky vhodného priméru. Topologie instala¢ni sbérnice BUS je
volna s vyjimkou kruhu, pficemz kazdy konec sbérnice je nutné zakoncit na svorkdch BUS+ a BUS-
perifernijednotkou. Pfi dodrzeni vsech vyse uvedenych pozadavkd maze maximalni délka jednoho
segmentu instalacnf sbérnice dosahovat az 500 m. Z ddvodu, ze datovd komunikace i napéjenf
jednotek jsou vedeny v jednom péru vodic(, je nutné dodrzet prlimér vodicl s ohledem na tbytek
napéti na vedeni a maximalni odebirany proud. Uvedend maximalni délka sbérnice BUS plati za
predpokladu, Ze jsou dodrzeny tolerance napéjeciho napéti.

Pro vedeni DALI sbérnice neni doporucen presny typ kabelu, je vsak dllezité dodrzet nékolik
podminek instalace. Pro vedeni DALI sbérnice do 100 m je doporucen min. prifez vodice 0.5 mm?
Pro vedeni 100 -150 m je min. prifez 0.75 mm? a pro vice nez 150 m je doporucen min. prafez 1.5
mm?Z. Vedeni delsi nez 300 m se nedoporucuje pouzivat. Pokles napéti na konci instalace nesmi byt
vétsinez 2 V.

KAPACITA A CENTRALNI JEDNOTKA

K centrdini jednotce CU3-01M nebo CU3-02M Ize pfipojit dvé samostatné sbérnice BUS
prostfednictvim svorek BUST+ BUS1- a BUS2+, BUS2-. Na kazdou sbérnici Ize pfipojit az 32
jednotek, celkové Ize tedy pfimo k centralni jednotce pfipojit az 64 jednotek. Déle je nutné dodrzet
pozadavek na maximalnf zatizeni jedné vétve sbérnice BUS proudem maximélné 1000 mA, ktery
je dan souctem jmenovitych proudd jednotek pfipojenych na tuto vétev sbérnice. Pfi pfipojent
jednotek s odbérem vétsim nez 1A Ize vyuzit BPS3-01M s odbérem 3A.V pffpadé potieby je mozné
dalsf jednotky pfipojit pomoci externich mastert MI3-02M, které generuji dalsi dvé vétve BUS. Tyto
externi mastery se pfipojuji k jednotce CU3 pres systémovou sbérnici EBM a celkem je mozno pres
EBM sbérnici k centrdiIni jednotce pripojit az 8 jednotek MI3-02M.

NAPAJEN[SYSTEMU
K napéjeni jednotek systému je doporuceno pouzit napéjeci zdroj spole¢nosti ELKO EP s ndzvem

PS3-100/iNELS. Doporucujeme systém zalohovat externimi akumuldtory, pfipojenymi ke zdroji PS3-
100/iNELS (viz vzorové schéma zapojeni fidiciho systému).

VSEOBECNE INFORMACE

Pro funkci jednotky je nutné, aby jednotka byla napojena na centrdlni jednotku systému fady

CU3, nebo na systém, ktery tuto jednotku jiz obsahuje, jako jeho rozsitenf o dalsi funkce systému.
Vsechny parametry jednotky se nastavuji ptes centralni jednotku fady CU3 v software iDM3.

Na zakladni desce jednotky je LED dioda pro indikaci napajeciho napéti a komunikace s centrdinf
jednotkou fady CU3. V pfipadé, Ze dioda RUN blika v pravidelném intervalu, probfhd standardnf
komunikace. Jestlize dioda RUN trvale svitf, je jednotka ze sbérnice napdjena, ale jednotka na
sbérnici nekomunikuje. V pripadé, Zze dioda RUN nesviti, neni na svorkdch BUS+ a BUS- pfitomno
napajeci napéti.

BUS +
BUS -

Rozsah snimani

« Pro spravnou funkci detektoru je nutné eliminovat veskeré rusivé tepelné nebo svételné zdroje ve
snimaném prostoru.

« Detektor neni mozné instalovat na nestabilni nebo vibrujici povrchy.

« Nizsi montazni vyska snizi celkovou velikost detekenf zony.

« Vzdalenost jednotky a barva osvétlované plochy mé vliv na vyslednou hodnotu zméreného
osvétleni jednotkou DMD3-1.

Pohybovy detektor

Svételny senzor

o s 0 Vs S
CLZD c/ib
110°
i ~—+7 i
AAUUE EERERNRERNRANARSANANNNNNSNNNANNANAN NNASNNANY

Nastaveni

« Dlouhy stisk tlacitka SET (>8s): zména sbérnice (DALI/BUS)

« Kratky stisk tla¢itka SET (<1s): signalizace vybrané sbérnice:
- DALI - ¢ervend LED 1x dlouze problikne
- BUS - ¢ervend LED 3x problikne
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Technické parametry

Komunikacéni protokol

DMD3-1
] 24 bit DALI MASTER frame
Vstupy
Uhel detekce pohybu: 140° 4 m
. . Bit 23 Bit22-17 Bit 16 Bit 15 Bit 14-10 Bit9-0
Doporucend instala¢ni vyska:
2.5-3m 0 64 short addresses 0 1 32instance numbers | eventdata
Zmeéna citlivosti PIR: ANO, 0.. 127 (nejcitlivéjsi)
Druh snimani PIR: single / dual
Tovarni nastaveni PIR: 99 dual Instance number: Event data DMD-3
Méreni teploty: ANO, vestavény teplotni senzor ] Motion — bit 0
Rozsah a pfesnost méreni
teploty: 25. +110°C; £ 0.3 °C 2 Light intenzity step (1 sec)
Méreni vihkosti: ANO 3 Humidity step (10 sec)
Rozsah méfeni vihkosti: 0..99% RH
Pfesnost méreni vihkosti: +4 % RH 4 Temperature step (10 sec)
Méfeni osvétleni: ANO Light intenzity [Lux] = 10exp(Light intenzity step/174)
Uhel detekce: +55° Humidity[%] = Humidity step/10
Rozsah méfeni: 1-100000 Ix Temperature[°C] = (16¥Temperature step —4000)/100
Pocet ovladacich tlacitek: 1
Vystupy Supported DALI commands (IEC 62386-103:2014)
Indika¢ni ¢ervena LED: identifikace DALI MASTER /
. TERMINATE
volby komunikace INITIALIZE
Indika¢ni modra LED: aktivace PIR RANDOMIZE
Indikacni zelend LED RUN: indikace komunikace / stavu jednotky COMPARE
- WITHDRAW
Komunikace SEARCHADRH
Komunikaéni rozhrani: Instala¢ni sbérnice iNELS, SEARCHADRM
DALI SEARCHADRL
— PROGRAM_SHORT_ADDRESS
Napajeni VERIFY_SHORT_ADDRESS
Ze sbérnice iNELS: 27V DC,-20/+10% S#JREORKSHORLADDRESS
Jmenovity proud: 18 mA DIRECT_WRITE_MEMORY
Ze sbérnice DALI: 16V (max.23V)
Jmenovity proud: 27 mA
VIty prou m IDENTIFY_DEVICE
Ztratovy vykon: max.0.5W SET_SHORT_ADR
Pfipojeni ENABLE_WRITE_MEMORY
Svorkovnice: 03-08 > QUERY_DEVICE_STATUS
vorkovnice: 395 mm QUERY_VERSION_NUMBER
Provozni podminky
Pracovni teplota: -20..455°C
Skladovaci teplota: -30..+70°C
Stupen kryti: 1P20
Pracovni poloha: svisla
Instalace: do stropu
Rozmeéry a hmotnost
Rozméry: @76 x73mm
- pramér instalacniho otvoru: 60 mm
- pramér viditelny: 76 mm
Hmotnost: 819
Varovani
Pred instalaci pfistroje a pfed jeho uvedenim do provozu se seznamte ddkladné s montaznim
navodem k pouziti a instala¢ni pfiruckou systému iNELS3. Navod na pouziti je urcen pro montaz
pristroje a pro uzivatele zafizeni. Navod je souc¢asti dokumentace elektroinstalace, a také ke stahnuti
nawebové strdnce www.inels.cz. Pozor, nebezpeci irazu elektrickym proudem! Montaz a pfipojent
mohou provadét pouze pracovnici s pfislusnou odbornou elektrokvalifikaci pfi dodrzeni platnych
predpist. Nedotykejte se ¢asti pfistroje, které jsou pod napétim. Nebezpeci ohrozeni Zivota. Pfi
montézi, udrzbé, Upravach a opravach je nutné dodrzet bezpecnostni predpisy, normy, smérnice a
odborna ustanovenfi pro praci s elektrickym zafizenim. Pfed zahdjenim prace na pfistroji je nutné,
aby viechny vodice, pripojené dily a svorky byly bez napéti. Tento ndvod obsahuje jen vieobecné
pokyny, které musi byt aplikovany v rdmci dané instalace. V ramci kontroly a Udrzby pravidelné
kontrolujte (pfi vypnutém napéjeni) dotazeni svorek.
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Characteristics

Connection

« DMD3-1is a combined detector for ceiling mounting.
- Possibilities to use the DMD3-1:
- Motion detector
- Sensor luminescence
- Temperature measuring
- Humidity measurement
+ The unit is equipped with two communication interfaces:
- Installation iNELS BUS
- DALI (@ maximum 4 pcs of DMD3-1 or DLS3-1 units can be used on one DALI bus)

+ The motion detector is used to detect people moving in the area. Using the passive scanning
infrared spectrum for detection.

+ Integrated luminescence sensor can be used for sensing current luminescence at the point of
installation of the unit. This information can be used in tasks to maintain a constant luminescence.
In space where it is possible, thanks to the contribution of natural light from the outside to adjust
the artifi cial light, which can reduce energy consumption.

« Setting the communication interface is done using the SET button.

The unit can be configured via the INELS3 Designer & Manager software, which, among other

things it is possible to:

- Set the desired function depending on detected motion.

- Resolve jobs based on the value of luminescence.

- Enable / disable the alarm LED on the detector housing.

DMD3-1 detector is designed for indoor installation and is not intended for outdoor use.

DMD3-1 detector is powered directly via the iNELS BUS installation (nominal 27 V DC) or DALI

BUS (nominal 16 V DC).

General instrucions

CONNECTION TO THE SYSTEM, INSTALLATION BUS

iNELS3 peripheral units are connected to the system through the BUS installation. Installation
BUS conductors are connected to the terminal units to BUS+ and BUS- terminals, wires cannot be
interchanged. For installation of BUS it is necessary to use a cable with a twisted pair of wires with
a diameter of at least 0.8 mm, the recommended cable is INELS BUS Cable, whose features best
meet the requirements of the BUS installation. Bearing in mind that in terms of all the properties
is it is possible in most cases also use the cable JYSTY 1x2x0.8 or JYSTY 2x2x0.8, however it
is not recommended as the best option. In the case of a cable with two pairs of twisted wires
it is not possible to use the second pair of the other for modulated signal due to the speed of
communications; it is not possible within one cable to use one pair for one segment BUS and the
second pair for the second segment BUS. For installation of BUS it is vital to ensure that it is kept
at a distance from the power lines of at least 30 cm and must be installed in accordance with its
mechanical properties. To increase mechanical resistance of cables we recommend installation
into a conduit of suitable diameter. BUS topology installation is free except for the ring, wherein
each end of the bus must terminate at the terminals BUS + and BUS- peripheral unit. While
maintaining all the above requirements, the maximum length of one segment of the installation
BUS can reach up to 500 m. Due to the data communication and supply of units in one pair of wires,
it is necessary to keep in mind the diameter of wires with regards to voltage loss on the lead and
the maximum current drawn. The maximum length of the BUS applies provided that they comply
with the tolerance of the supply voltage.

For the management of DALI BUS there is not an exact cable type recommended, but it is important
to keep some installation conditions. For DALI BUS lines up to 100 m the recommended min.
conductor cross section is 0.5 mm? For management between 100 m -150 m a cross section of 0.75
mm? and more than 150 m the recommended min is 1.5 mm?. Management of more than 300 m
is not recommended. The voltage drop at the end of the installation may not be greater than 2 V.

CAPACITY AND CENTRAL UNIT

Itis possible to connect to the central unit CU3-01M or CU3-02M two independent BUSes by means
of terminals BUST+, BUS1- and BUS2+, BUS2-. It is possible to connect to each BUS up to 32 units,
so it is possible to connect directly to the central unit a total of 64 units. It is necessary to comply
with the requirement of a maximum load of one BUS line - maximum up to 1000 mA current. When
connecting units which draw greater than 1A, BPS3-01M with 3A sampling can be used. It is the
sum of the rated currents of the units connected to the BUS line, other units can be connected
using the units MI3-02M, which generate further BUSes. These are connected to the CU3 unit via
the system BUS EBM and you can connect a total of 8 units via EBM BUS to the central unit MI3-02M.

SUPPLYING THE SYSTEM
For supplying power to system units, it is recommended to use the power source of ELKO EP titled

PS3-100/iNELS. We recommend backing up the system with backup batteries connected to the
source of PS3-100/iNELS (see sample diagram of connecting the control system).

GENERAL INFORMATION
To operate the unit, it is necessary that the unit is connected to a central unit CU3 series, connected

to the central unit of the system CU3, or to a system that already contains this unit as its expansion
to include further system.

All unit parameters are set through the central unit CU3-01M in the software iDM3.

There is LED diode on the PCB for indication of supply voltage and communication with the
central unit series CU3. In case that the RUN diode flashes at regular intervals, so there is standard
communication between the unit and BUS. If the RUN diode lights permanently, so the unit is
supplied from BUS, but there is no communication between BUS and unit. In case that RUN diode is
OFF, so there is no supply voltage on the terminals BUS+ and BUS-.OFF, so there is no supply voltage
on the terminals BUS+ and BUS-.

BUS +
BUS -

Scanning range

« For proper function of the detector it is necessary to eliminate all interference from heat or light
sources in the sensing area.

« The detector cannot be installed on an unstable or vibrating surface.

« Lower mounting height will reduce the overall size of the detection zone.

« The distance from the unit and the colour of the illuminated area affects the resulting value of the
measured illumination by the DMD3-1 unit.

Motion detector

Light sensor
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Setting

« Long press of SET key (> 8s): BUS change (DALI/BUS)

« Short press of SET key (< 1s): Signalling of the selected BUS:
- DALI - LED red flashes 1x long flash
-BUS - LED red 3x flash
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Technical parameters

Communication protocol

DMD3-1
| 24 bit DALI MASTER frame
Inputs
Angle of motion detection: 140°4m
N " Bit 23 Bit22-17 Bit 16 Bit 15 Bit14-10 Bit9-0
Recommended installation
height: 2.5-3m 0 64 short addresses 0 1 32instance numbers | event data

Changing the PIR sensitivity:

YES, 0.. 127 (max. sensitivity)

Outputs

Indication red LED:

identification DALI MASTER /

From iNELS BUS:

27V DC,-20/+10 %

PIR scan type: single / dual

Default setup PIR: 99 dual Instance number: Event data DMD-3
Temperature measuring: YES, built-in temperature sensor 1 Motion - bit 0
Scope and accuracy of

temp. measurement: -25..+110°C; £0.3°C 2 Light intenzity step (1 sec)
Humidity measurement: YES 3 Humidity step (10 sec)
Humidity meas. range: 0..99% RH

Humidity meas. accurancy: +4 % RH 4 Temperature step (10 sec)
Light Metering: YES Light intenzity [Lux] = 10exp(Light intenzity step/174)

Detection angle: +55° Humidity[%] = Humidity step/10

Measuring range: 1-100000 Ix Temperature[°C] = (16¥Temperature step —4000)/100

Number of control buttons: 1

Supported DALI commands (IEC 62386-103:2014)

N . TERMINATE
communication optlons INITIALIZE
Indicating blue LED: PIR Activation RANDOMIZE
Indication green LED RUN: communications / unit status COMPARE
P WITHDRAW
Communication SEARCHADRH
Interface: Installation BUS iNELS DALI SEARCHADRM
Power supp|y SEARCHADRL

PROGRAM_SHORT_ADDRESS
VERIFY_SHORT_ADDRESS
QUERY_SHORT_ADDRESS

Rated current: 18 mA
DTRO
From DALI BUS: 16V (max. 23 V) DIRECT WRITE MEMORY
Rated current: 27 mA
Dissipated power: .05W
sipated pow max. 0.5 IDENTIFY_DEVICE
Connection SET_SHORT_ADR
Terminals: 0.3-0.8 mm? ENABLE_WRITE_MEMORY
Operating conditions QUERY_DEVICE_STATUS
P 9 QUERY_VERSION_NUMBER
Operating temperature: -20..455°C
Storing temperature: -30..+70°C
Protection degree: 1P20
Operation position: vertical
Installation: celling
Dimension and weight
Dimension: @76x73 mm
- installation hole diameter: 60 mm
- diameter visible: 76 mm
Weight: 81g
Warning

Before the device is installed and operated, read this instruction manual carefully and with full
understanding and Installation Guide System iNELS3. The instruction manual is designated for
mounting the device and for the user of such device. It has to be attached to electro-installation
documentation. The instruction manual can be also found on a web site www.inels.com. Attention,
danger of injury by electrical current! Mounting and connection can be done only by a professional
with an adequate electrical qualification, and all has to be done while observing valid regulations.
Do not touch parts of the device that are energized. Danger of life-threat! While mounting,
servicing, executing any changes, and repairing it is essential to observe safety regulations, norms,
directives and special regulations for working with electrical equipment. Before you start working
with the device, it is essential to have all wires, connected parts, and terminals de-energized. This
instruction manual contains only general directions which need to be applied in a particular
installation. In the course of inspections and maintenance, always check (while de-energized) if
terminals are tightened.
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Charakteristika

Zapojenie

+ DMD3-1 je kombinovany detektor ur¢eny na montaz do stropu.
« Moznosti vyuzitia DMD3-1:
- Pohybovy detektor
- Senzor intenzity osvetlenia
- Meranie teploty
- Meranie vlhkosti
+ Jednotka je vybavena dvoma komunika¢nymi rozhraniami:
- InStala¢nd zbernica systému iNELS
- DALI (max. 4 jednotky DMD3-1 alebo DLS3-1 na jednej zbernici)
+ Pohybovy detektor slizi na detekciu oséb pohybujucich sa v danom priestore. Na detekciu
vyuziva pasivne snimanie infracerveného spektra.
« Integrovany senzor intenzity osvetlenia mozno vyuzit pre snimanie aktuélnej osvetlenosti v
mieste instalacie jednotky. Tuto informaciu mozno vyuzivat v Ulohach udrzovania konstantnej
osvetlenosti v danom priestore, kedy je mozné vdaka prispevku prirodzeného osvetlenia z
exteriéru regulovat intenzitu umelého osvetlenia, ¢im mozno znizovat spotrebu elektrickej
energie.
Nastavenie komunikacného rozhrania sa vykondva pomocou tlacidla SET.
Jednotku je mozné konfigurovat prostrednictvom softwaru iNELS3 Designer & Manager, v
ktorom je okrem iného mozné:
- Nastavit pozadované funkcie v zavislosti na detekovanom pohybe.
- Riesit Ulohy v zavislosti na hodnote osvetlenosti.
- Aktivovat / deaktivovat LED signalizaciu na kryte detektoru.
Detektor DMD3-1 je ur¢eny na instalaciu v interiéroch, nie je ur¢eny pre vonkajsie pouZzitie.
Detektor DMD3-1 je napéjany priamo prostrednictvom instalacnej zbernice iNELS (menovitd
hodnota 27 V DC) alebo zbernica DALI (menovitd hodnota 16 V DC).

Vseobecné instrukcie

PRIPOJENIE DO SYSTEMU, INSTALACNA ZBERNICA BUS

Periférne jednotky iNELS3 sa pripédjaju do systému prostrednictvom instalacnej zbernice BUS.
Vodice instala¢nej zbernice sa pripdjaju na svorkovnice jednotiek na svorky BUS+ a BUS-, pricom
vodice nie je mozné zamenit. Pre instala¢nu zbernicu BUS je nutné vyuzit kébel s kritenym parom
vodic¢ov s priemerom zil najmenej 0.8mm, pricom odporicanym kablom je iNELS BUS Cable,
ktorého vlastnosti najlepsie zodpovedaju poziadavkdm instalacnej zbernice BUS. Vo vdcsine
pripadov je mozné vyuzit tiez kdbel JYSTY 1x2x0.8 alebo JYSTY 2x2x0.8. V pripade kéblu s dvoma
parmi krdtenych vodicov nie je mozné vzhladom k rychlosti komunikacie vyuzit druhy pér pre iny
modulovany signdl, teda nie je mozné v ramci jedného kablu vyuzit jeden par pre jeden segment
BUS zbernice a druhy pér pre druhy segment BUS zbernice. U instalacnej zbernice BUS je nutné
zaistit jej odstup od silového vedenia vo vzdialenosti aspori 30 cm a je nutné ho instalovat v stlade
s jeho mechanickymi vlastnostami. Pre zvysenie mechanickej odolnosti kablov odporicame vzdy
kébel instalovat do elektroinstala¢nej trubky vhodného priemeru. Topoldgia instalacnej zbernice BUS
je volna s vynimkou kruhu, pricom kazdy koniec zbernice je nutné zakoncit na svorkach BUS+ a
BUS- periférnou jednotkou. Pri dodrzani vietkych vyssie uvedenych poziadaviek méze maximaélna
dlzka jedného segmentu instala¢nej zbernice dosahovat az 500 m. Z dévodu, ze datova komunikacia
i napéjanie jednotiek s vedené v jednom pére vodicov, je nutné dodrzat priemer vodic¢ov s ohfadom
na Ubytok napétia na vedeni a maximalny odoberany prid. Uvedend maximalna dlzka zbernice BUS
plati za predpokladu, Ze si dodrzané tolerancie napéajacieho napatia.

Pre vedenie DALI zbernice nie je odportcany presny typ kablu, je vsak dolezité dodrzat niekolko
podmienok instalacie. Pre vedenie DALI zbernice do 100 m je odpordcany min. prierez vodica
0.5 mm?Z. Pre vedenie 100 -150 m je min. prierez 0.75 mm? a pre viac ako 150 m je odpordcany min.
prierez 1.5 mm?. Vedenie dlhsie nez 300 m sa neodporuca pouzivat. Pokles napatia na konci instaldcie
nesmie byt vacsie nez 2 V.

KAPACITA A CENTRALNA JEDNOTKA

K centrélnej jednotke CU3-01M alebo CU3-02M mozno pripojit dve samostatné zbernice BUS
prostrednictvom svoriek BUST+, BUS1- a BUS2+, BUS2-. Na kazdu zbernicu mozno pripojit az
32 jednotiek, celkovo mozno teda priamo k centralnej jednotke pripojit az 64 jednotiek. Dalej je
nutné dodrzat poziadavku na maximalne zatazenie jednej vetvy zbernice BUS prddom maximéalne
1000 mA, ktory je dany suc¢tom menovitych pridov jednotiek pripojenych na tuto vetvu zbernice.
Pri pripojeni jednotiek s odberom vac¢sim nez 1A mozno vyuzit BPS3-01M s odberom 3A.V pripade
potreby je mozné dalsie jednotky pripojit pomocou externych masterov MI3-02M, ktoré generuju
dalSie dve vetvy BUS. Tieto externé mastery sa pripajaju k jednotke CU3 cez systémovu zbernicu EBM
a celkom je mozné cez EBM zberniciu k centralnej jednotke pripojit az 8 jednotiek MI3-02M.

NAPAJANIE SYSTEMU

K napédjaniu jednotiek systému je odporicané pouzit napéjaci zdroj spolo¢nosti ELKO EP s ndzvom
PS3-100/iNELS.Odporicame systém zélohovat externymi akumulatormi, pripojenymi ku zdroju PS3-
100/iNELS (vid' vzorové schéma zapojenia riadiaceho systému).

VSEOBECNE INFORMACIE

Pre funkciu jednotky je nutné, aby jednotka bola napojend na centralnu jednotku systému rady CU3,

alebo na systém, ktory tuto jednotku uz obsahuje, ako jeho rozsirenie o dalsie funkcie systému. Vetky
parametre jednotky sa nastavuju cez centralnu jednotku rady CU3 v software iDM3.

Na zékladnej doske jednotky je LED diéda pre indikdciu napéjacieho napdtia a komunikéciu s
centrdlnou jednotkou rady CU3.V pripade, Ze diéda RUN blika v pravidelnom intervale, prebieha
Standardnd komunikacia. Ak diéda RUN trvale svieti, je jednotka zo zbernice napéjana, ale jednotka
na zbernici nekomunikuje.V pripade, Ze diéda RUN nesvieti, nie je na svorkach BUS+ a BUS- pritomné
napéjacie napatie.

BUS +
BUS -

Rozsah snimania

« Pre spravnu funkciu detektoru je nutné eliminovat vsetky rusivé tepelné alebo svetelné zdroje v
snimanom priestore.

« Detektor nie je mozné instalovat na nestabilné alebo vibrujuce povrchy.

« Nizsia montéZna vyska znizi celkovu velkost detekénej zény.

« Vzdialenost jednotky a farba osvetlovanej plochy mé vplyv na vyslednd hodnotu zmeraného
osvetlenia jednotkou DMD3-1.

Pohybovy detektor

Svetelny senzor

o s 0 Vs S
CLZD c/ib
110°
i ~—+7 i
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Nastavenie

« DIhé stlacenie tlacidla SET (> 8s): zmena zbernice (DALI/BUS)

« Krétke stlacenietlacidla SET (<1s): signalizacia vybranej zbernice:
- DALI - ¢ervend LED 1x dlho preblikne
- BUS - ¢ervend LED 3x preblikne
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Technické parametre

Komunikaény protokol

DMD3-1
Vstupy—
Uhol detekcie pohybu: 140°4m
Odporucend instala¢nd vyska:
25-3m
Zmena citlivosti PIR: ANO, 0.. 127 (najcitlivejsi)
Druh snimania PIR: single / dual
Tovérenské nastavenie PIR: 99 dual
Meranie teploty: ANO, vstavany teplotny senzor
Rozsah a presnost merania
teploty: -25..4+110°C; £ 0.3 °C
Meranie vihkosti: ANO
Rozsah merania vlhkosti: 0..99% RH
Presnost merania vlhkosti: +4 % RH
Meranie osvetlenia: ANO
Uhol detekcie: +55°
Rozsah merania: 1-100000 Ix
Pocet ovladacich tlacidiel: 1
Vystupy
Indika¢na cervend LED: identifikacia DALI MASTER /
volby komunikacie
Indika¢na modra LED: aktivéacia PIR
Indika¢na zelend LED RUN: indikacia komunikacie / stavu jednotky
Komunikacia
Komunikacné rozhranie: Instala¢nd zbernica iNELS DALI
Napajanie
Zo zbernice iNELS: 27V DC,-20/+10%
Menovity prud: 18 mA
Zo zbernice DALI: 16 V (max. 23 V)
Menovity prad: 27 mA
Stratovy vykon: max. 0.5W
Pripojenie
Svorkovnica: 0.3-0.8 mm?

Prevadzkové podmienky

Pracovna teplota: -20..4+55°C
Skladovacia teplota: -30..+70°C
Krytie: 1P20
Pracovna poloha: zvisla
Instalécia: do stropu

Rozmer a hmotnost

Rozmer: @76x73 mm

- priemer instala¢ného otvoru: 60 mm

- priemer viditelny: 76 mm

Hmotnost: 81g
Varovanie

Pred instaldciou pristroja a pred jeho uvedenim do prevadzky sa dokladne zozndmte s montaznym
ndvodom na pouzitie a instala¢nou priruckou systému iNELS3. Navod na pouZzitie je uréeny pre
montéz pristroja a pre uzivatela zariadenia. Navod je sucastou dokumentécie elektroinstalacie, a
tiez k stiahnutiu na webovej stranke www.inels.sk. Pozor, nebezpecie Urazu elektrickym pradom!
Montaz a pripojenie mézu vykondvat len pracovnici s prislusnou odbornou elektrokvalifikiciou
pri dodrzani platnych predpisov. Nedotykajte sa Casti pristroja, ktoré si pod napatim. Nebezpecie
ohrozenia Zivota. Pri montazi, Udrzbe, Upravach a opravach je nutné dodrziavat bezpec¢nostné
predpisy, normy, smernice a odborné ustanovenia pre pracu s elektrickym zariadenim. Pred
zahajenim prace na pristroji je nutné, aby vsetky vodice, pripojené diely a svorky boli bez napétia.
Tento ndvod obsahuje len vieobecné pokyny, ktoré musia byt aplikované v ramci danej instalacie. V
ramci kontroly a Udrzby pravidelne kontrolujte (pri vypnutom napéjani) dotiahnutie svoriek.

24 bit DALI MASTER frame

Light intenzity [Lux] = 10exp(Light intenzity step/174)
Humidity[%] = Humidity step/10
Temperature[°C] = (16¥Temperature step —4000)/100

Supported DALI commands (IEC 62386-103:2014)

TERMINATE

INITIALIZE

RANDOMIZE

COMPARE

WITHDRAW
SEARCHADRH
SEARCHADRM
SEARCHADRL
PROGRAM_SHORT_ADDRESS
VERIFY_SHORT_ADDRESS
QUERY_SHORT_ADDRESS
DTRO
DIRECT_WRITE_MEMORY

IDENTIFY_DEVICE
SET_SHORT_ADR
ENABLE_WRITE_MEMORY
QUERY_DEVICE_STATUS
QUERY_VERSION_NUMBER

Bit 23 Bit22-17 Bit 16 Bit 15 Bit 14-10 Bit9-0
0 64 short addresses 0 1 32instance numbers | eventdata
Instance number: Event data DMD-3
1 Motion - bit 0
2 Light intenzity step (1 sec)
3 Humidity step (10 sec)
4 Temperature step (10 sec)

TECHNICKA PODPORA | E-mail: info@inels.sk | Mobil: +421 918 340 891 | Tel.: +421 37 658 6731 | Fax: +421 37 658 6732 | www.inels.sk
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Jellemzok

Bekotés

« ADMD3-1 egy kombinalt, mennyezetre telepithetd érzékeld.
+ ADMD3-1 alkalmazasi lehet&ségei:
- Mozgésérzékeld
- Megvilagitas érzékeld
- Hémérsékletmérés
- Pératartalom mérés
+ A készllék két kommunikacios interfésszel rendelkezik:
-iNELS BUS
- DALI (max. 4 db DMD3-1 vagy DLS3-1 egység egy buszon)
+ A mozgasérzékeld emberek mozgasénak érzékelésére szolgél a figyelt terlleten. Az érzékelést
passziv infravoros tartomanyu szenzor biztositja.
« A beépitett megvildgitas érzékeld az eszkdz telepitési helyének megvildgitési értékét méri.
A megvilagitds aktudlis értékével kapcsolatos informacidk felhaszndlhatok pl. folyamatos
véve dllitja be a rendszer a vilagitast, mely csokkentheti az energiafogyasztast.
A kommunikacids interfész beallitdsa a SET gombbal torténik.
Az egység az iINELS3 Designer & Manager szoftver segitségével konfigurdlhatd, mely tobbek
kozott lehetévé teszi:
- Funkciok bedllitasa észlelt mozgas alapjan.
- A megvildgitas értékétél figgd folyamatok, funkcidk beallitésa.
- Az érzékelében taldlhatd riasztds LED mikodésének engedélyezése / tiltasa.
A DMD3-1 érzékel belsé térben hasznélhato, nem telepithetd kiltérbe.
A DMD3-1 érzékeld tapellatésa kozvetlendl az iNELS buszrol torténik (névleges 27 V DC) vagy a
DALI buszrol (névleges 16 V DC).

Altalanos atmutaté

CSATLAKOZAS A RENDSZERHEZ - INSTALLACIOS BUSZ

Az iNELS3 periférikus egységei az installaciés BUS-on keresztil csatlakoznak a rendszerhez.
Az installaciés busz vezetékei az egységek BUS+ és a BUS- sorkapcsaihoz polaritéshelyesen
csatlakoznak, a vezetékek polaritdsa nem cserélhet6 fel. Az installacids BUS vezetékezéséhez csavart
érparas kabelt kell hasznalni, melynek erenkénti atmérdje legaldbb 0.8 mm. Ajanlott az INELS BUS
Cable hasznalata, melynek jellemzéi a legjobban megfelelnek a BUS telepitési kovetelményeinek.
A legtébb esetben hasznalhatd a JYSTY 1x2x0.8 vagy a JYSTY 2x2x0.8 kabel is. Két csavart érparas
buszkdbel telepitése esetén nem hasznélhaté csak az egyik csavart érpar kommunikdacios buszként,

be tehét az egyik érparra az egyik BUS vonal, a masik érparra a mésik BUS vonal. Az installaciés BUS
vezetékeinek telepitésénél nagyon fontos betartani a legaldbb 30 cm tavolsdgot a tdpvezetékektd|,
valamint stabil mechanikai tartast kell biztositani. A kdbelek mechanikai védelmének névelése
érdekében ajanlott megfelel§ atmérsjl védocsé hasznélata. A BUS a gyl kialakitas kivételével
egy nyilt topoldgidju buszrendszer, melyet mindkét végén egy egység (CU vagy periféria) BUS +
és BUS- sorkapcsdba csatlakoztatva le kell zarni. Egy BUS vonal maximalis hossza 500 m lehet. Az
adatforgalom és a periféridk tapellatdsa ugyanazon az egy par vezetéken torténik (BUS-on), ezért
a fesziltségveszteség és az dramfelvétel szempontjdbol tgyelni kell a vezetékek méretezésére
és hosszara. A BUS vezetékek maximdlis hossza a tdpfesziltség tlrés figyelemebevétele mellett
értendé.

A DALI-busz vezetékezésére nincs pontos kabeltipus ajanlas, de fontos bizonyos telepitési feltételek
betartdsa. A DALI buszvonalak ajénlott vezeték keresztmetszete 100 m-ig min. 0.5 mm?2. A 100 m -
150 m kozotti vezetékezés ajanlott vezeték keresztmetszete 0.75 mm? és 150 m feletti min. 1.5 mm?.
300 m-nél nagyobb vezetékhossz nem ajanlott. A telepitett vezeték végén a fesziltségesés nem
haladhatja meg a 2 V-ot.

KAPACITAS ES A KOZPONTI EGYSEG

A CU3-01M vagy CU3-02M kézponti egységhez két fliggetlen BUS adatbusz kétheté be a BUST+,
BUST- és a BUS2+, BUS2- csatlakozdkon. Egy buszra maximum 32 egység csatlakoztathatd, igy a
kozponti egységhez kozvetlentl 6sszesen 64 egység kothetd be annak figyelembe vételével,
hogy egy BUS vonal 6sszesen max. 1000 mA aramfelvétellel terhelheté. Ha a csatlakoztatott
egységek Ossz dramfelvétele TA-nél nagyobb, akkor haszndlhaté a 3 A-es BPS3-01M. Ha
tobb egység csatlakoztatdsara van szlkség vagy tullépné az dramhatért, akkor az MI3-02M
buszbévité hasznalataval tovabbi BUS vonalakkal egészitheti ki a rendszert. A buszbévité az EBM
rendszerbuszon keresztul csatlakozik a CU3 kdzponti egyésghez. Az EBM buszra sszesen 8 egység
csatlakoztathato.

ARENDSZER TAPELLATASA

A rendszeregységek tapfesziltség elldtdsdhoz az ELKO EP PS3-100/iNELS tipusu tdpegységét
célszer( hasznalni. A rendszer hattértapldlasanak biztositdsdra javasolt a PS3-100/iNELS
tapegységhez hattérakkumulator csatlakoztatésa (a csatlakoztatdst ldsd a vezérlérendszer bekotési
rajzain).

ALTALANOS INFORMACIOK

Az egységet a mikodtetéshez egy CU3 kdzponti egységhez kell csatlakoztatni vagy egy olyan
rendszerhez, amely mér tartalmazza a kdzponti egységet és az egység bdévitésként kapcsolddik
hozza. Az egységek paramétereinek bedllitdsa a CU3 kozponti egységen keresztul torténik aziDM3
szoftver segitségével. Az egységek elélapjan taldlhato LED-ek a tapfesziltséget és a CU3 kdzponti
egységgel torténé kommunikaciot jelzik. A RUN LED rendszeres id6kdzonkénti villogésa a BUS-
on keresztUl zajlé szabvanyos kommunikaciot jelzi. Ha a RUN LED folyamatosan vilagit, akkor az
egység kap tapfesziltséget a buszrél, de nincs kommunikacio. Ha a RUN LED nem vilagit, akkor
nincs tapfesziltség a BUS+ és BUS- kapcsok kozott.

BUS +
BUS -

Szkennelési tartomany

« Az érzékelé megfeleld mikodése érdekében meg kell szlintetni az érzékelési terlleten 1évé ho-
vagy fényforrésok éltal okozott zavarokat.

« Az érzékeld nem telepithetd instabil vagy vibralo feltletre.

« Az alacsony szerelési magassag csokkenti az érzékelési zéna teljes terlletét.

« A megvildgitott terllet szine és a készlléktdl vald tavolsdga befolydsolja a DMD3-1 éltal mért

Mozgasérzékeld

Fényérzékeld
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Beallitas

« SET gomb hosszan megnyomva (> 8s): busz valtas (DALI/BUS)

«SET gomb réviden megnyomva (< 1s): A kijeldlt busz jelzése:
- DALI - a piros LED 1-szer hosszan villan
- BUS - a piros LED 3-szor villan
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Miiszaki paraméterek

Kommunikaciés protokoll

DMD3-1
Bemenetek
Mozgasérzékeld latoszoge: 140°4m
Ajanlott telepitési
magassag: 25-3m

PIR érzékenység modositasa:

Igen, 0.. 127 (érzékenység)

PIR szkennelés tipusa:

egyes / kett6s

A PIR gyari bedllitasa:

99 kettds

Hémérsékletmérés:

Igen, beépitett h6mérséklet-érzékels

A hém. mérés taromanya és

pontossaga: -25..+110°C; £0.3°C
Paratartalom mérés: Igen
Paratartalom mérés tartomanya: 0..99% RH
Paratartalom mérés pontossaga: +4 % RH
Megvilagitas mérése: Igen
Erzékelési latdszog: +55°

Mérési tartomany: 1-100000 Ix
Vezérl6gombok szama: 1

Kimenetek

Piros LED visszajelzé:

DALI MASTER azonositas /

kommunikacios opcidk

Kék LED visszajelz6:

PIR aktivitas

Z6ld RUN LED visszajelz6:

kommunikacié / egységallapot visszajelzése

24 bit DALI MASTER frame

Bit 23 Bit22-17 Bit 16

Bit 15 Bit 14-10

Bit9-0

0 64 short addresses 0

1 32 instance numbers

event data

Instance number:

Event data DMD-3

Motion - bit 0

Light intenzity step (1 sec)

Humidity step (10 sec)

4

Temperature step (10 sec)

Light intenzity [Lux] = 10exp(Light intenzity step/174)

Humidity[%] = Humidity step/10

Temperature[°C] = (16¥Temperature step —4000)/100

Supported DALI commands (IEC 62386-103:2014)

TERMINATE

INITIALIZE

RANDOMIZE

COMPARE

WITHDRAW
SEARCHADRH
SEARCHADRM
SEARCHADRL
PROGRAM_SHORT_ADDRESS
VERIFY_SHORT_ADDRESS
QUERY_SHORT_ADDRESS
DTRO
DIRECT_WRITE_MEMORY

IDENTIFY_DEVICE
SET_SHORT_ADR
ENABLE_WRITE_MEMORY
QUERY_DEVICE_STATUS
QUERY_VERSION_NUMBER

Kommunikacié

Interfész: iNELS installacios BUS vagy DALI

Tapellatas

iNELS buszrol: 27V DC,-20/+10 %

Névleges dram: 18 mA

DALI buszrol: 16 V (max. 23 V)

Névleges dram: 27 mA

Disszipalt teljesitmény: max. 0.5W

Bekotés

Csatlakozok: 0.3-0.8 mm?

Uzemeltetési feltételek

Mukodési hémérséklet: -20..+55°C

Tarolasi hémérséklet: -30..+70°C

Védettség: 1P20

Beépitési helyzet: fliggodleges

Telepités: mennyezet

Méretek és Tomeg

Méretek: @D 76x73 mm

- szerelési furatatmérs: 60 mm

- lathato &tméré: 76 mm

Toémeg: 81g
Figyelem

A késziilék beépitése és lizembe helyezése elétt olvassa el ezt a hasznalati utasitdst, valamint az
iINELS3 rendszer telepitési Utmutatdjat és csak a teljes megértést kovetéen kezdje meg a telepitést.
A hasznalati utasitas a készulék beépitésérdl és felhasznaldsardl ad tdjékoztatast, melyet csatolni
kell a villamos dokumentacidhoz. A hasznalati utasitds megtaldlhatd a www.inels.hu weboldalon
is. Figyelem, az elektromos é&ram sériilést okozhat! A szerelést csak megfelelé képzettséggel
rendelkezé személy végezheti és a szerelésnek meg kell felelnie a hatalyos szabalyoknak. Az eszkdzok
erésaramu részeinek érintése életveszélyes! Szereléskor, szervizelésnél, médositasoknal és javitdsok
esetén feltétlendl be kell tartani az elektromos berendezésekkel torténé munkavégzésre vonatkozd
biztonségi eldirdsokat, normékat, irdnyelveket és specidlis szabélyokat. Miel6tt megkezdené a munkat
a készilékkel az 6sszes vezetéket, csatlakozd alkatrészeket, és a csatlakozokat is feszlltségmentesiteni
kell. Ez a hasznélati utasités a telepités sordn alkalmazandé éltalanos irdnyelveket tartalmazza. Az
ellenérzések és karbantartdsok sordn mindig ellendrizze (fesziltségmentesités utan) a vezetékek
bekatésére szolgald sorkapocs csavarok meghuzott dllapotét.
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XapakTepucTukmn

MopxknioueHne

DMD3-1 - 370 KOMOMHUPOBAHHBI JATUMK ANA YCTAHOBKM Ha NOTONOK
BosmokHoCTV ncnonb3osarua DMD3-1:

- [leTekTOp ABVIKEHMA

- [laTumnk oCcBeLyeHHOCTH

- I3mepeHue Temnepatypbl

- M3mepeHwe BnaxHoCTK

OnemeHT OCHalLEeH ABYMA KOMMYHWKALMOHHBIMU MHTepdencamm:

- MiHcTannaumoHHasa wuHa cuctemsl iNELS

- DALI (makc. 4 equHuubl DMD3-1 nnmn DLS3-1 Ha 1 wnHe)

[leTekTOp ABWKEHWA CNYXWUT ANA O6HAPYXeHUA Niofew, ABMKYLINXCA B JaHHOM NPOCTPaHCTBE.
[nA feTekuMm MCNonb3yeTca MOHUTOPUHT MHGPAKPACHOrO CneKkTpa.

BCTpOEHHBI AaTUMK OCBELLEHHOCTU MCMONb3YeTCA ANA ONpefeeHns akTyanbHON OCBELLEHHOCTM
B MeCTe yCTaHOBKM dnemMeHTa. MIHbopmMaLma o TekyLiem 3HaueHM MHTEHCMBHOCTW CBETa MOXET
ObITb MCNONb30BaHa B 3afayax MOAAEPXaHUA MOCTOAHHOW OCBELEHHOCTU B MOMELeHNN,
rae, GnarofapsA MCMONb30BAHWMIO BHELWIHEro [HEBHOrO CBETa, MOXHO PerynmpoBaTb AKOCTb
CBETWNBHMKOB, UTO MO3BONAET IKOHOMWUTL 3M1EKTPOSHEPTUIO.

HacTpoiiku KoMMYHUKaLMOHHOTO MHTepdeica NPOBOAATCA C MOMOLLbIO KHOMKM SET.

HacTpowikn snementa nposogatca nocpeactsom MO iNELS3 Designer & Manager, B kKoTopom
NOMMMO NPOYETO MOXKHO:

- HacTpowTb BbiOpaHHble GYHKLMM B 3aBUCUMOCTN OT OOHAPYKEHHOTO ABUXEHNA.

- OcylwecTBAATL yNpasneHe Ha OCHOBaHUM BEMUMHBI OCBELLEHHOCTU.

- AkTnBMpOBaTh / AeakTneMposaTh LED nHAvKaumio Ha kopnyce fatunka.

[atunk DMD3-1 npefiHasHayeH Ana yCTaHOBKM TONbKO BHYTPU NMOMELLEHUA.

SnektponutaHne DMD3-1 ocyuiectBnaeTca HenocpeacTeeHHo oT wiHbl INELS (27 V DC) nnu ot
wuHbl DALI (16 V DC).

O6wwMe NHCTPYKLN

OOAKMOYEHWNE K CUCTEME, MOHTAXHAA LINHA BUS

Mepudepnittbie anemenTsl INELS3 nogknioualotca K cucTteme NoCpeacTBOM MOHTaXHOW LUMHbI
BUS. Mposoaa OT WiHbI NOACOEANHAIOTCA K KNEMMHOW nate 3nemMeHTOB Ha knemmbl BUS+ 1 BUS-,
npv 3TOM NPOBO/a Hefb3A MeHATb MeCTamu. 1A MOHTaxa WiHbl BUS HY>XHO MCNonb30BaTh BUTYIO
napy NPOBOAOB C AVaMETPOM ceueHwa He Meree 0.8 MM. PeKkoMeHAyeTcA 1CMob30oBaTh Kabenb
iINELS BUS Cable, xapakTepncTukin KOTOpPOro Haubonee nosnHO ynoBMeTBOPAIT TpeboBaHWAM
WwirHbl BUS. B cnyuae, ecnn kabenb MMeeT fBe BUTbIe Napbl (4 NpoBoAa) ANA obecrneyeHra CKopoCcTH
KOMMYHUKaLIMW He peKOMEHAYETCA MCMOMNb30BaTb TOMbKO OfHY Mapy 1nu obe TONbKO AN 1 AMHWUK
WuHbI BUS. Tpy noaknioueHny 60MbLIOro KoNMUYecTsa pasfnuHbiX YCTPOWCTB, BO MHOMMX CllyYanx
MOXHO Vcnonb3oBaTb kabenn JYSTY 1x2x0.8 nnm JYSTY 2x2x0.8. Mpu npoknagke wiuHel BUS BaxxHoe
3HaueHVie MeeT PacCTOAHME WIWHbI OT IMHUM 3NeKTpornepeaaUr, OHO He AOMKHO 6biTb MeHee 30
cM. [1NA NOBbILEHNA MEXaHUUYECKO MPOYHOCTU Kabener pekoMeHayeTca yorpaTb UX B 3allUTHbIe
Kopoba (TpybKwM) COOTBETCTBYIOLIErO AMamMeTpa. YCTaHOBKA LUMHbLI AOMYCKAeT TOMONOrvio Kpyra,
HO MPW 3TOM KOHeL| WKHbI JOMXKEH 3aBelaTbcA Ha Knemmax BUS+ 1 BUS- snemeHTa cnctemsl. Mpu
COXPaHEeHUM BCeX BbilleyKa3aHHbIX TPeOOBaHWI, MakCUManbHasa AAVHa OAHOTO CermMeHTa LUMHbI
BUS moxeT gocturate 500 meTpos. C yueTom Toro, 4To nepefaya AaHHbIX 1 NTaHMe 3f1eMeHTOB
OCYW|eCTBAAETCA MO OAHOW W TOW Xe BUTOW Mape, HeOOXOAMMO MPUAEPKMBATLCA CeUYeHUA
npoBofa C y4eTOM MaKCHMabHOrO TOKa 1 MoTepu HanpaxeHra. MakcumanbHaa AnvHa WwiHel BUS
onpepaenaeTca C y4eTom NpaBUIbHOrO BbI6OPa Avana3oHa N1TaloLWero HanpaxXeHus.

Mpwu yctaHoske DALl He TpebyeTca TOUHBIA TN Kabens, HO CrnedyeT NPUAEPKMBATLCA HEKOTOPbIX
YCNoBuit MoHTaxa. MNpun npoknaake wWuHsl DALI Ao 100 M peKoMeHAyeTCA MCNONb30BaTb NPOBOA Ce-
yeHmnem 0.5 mm2. Mpw npoknagke 100 -150 M MUH. ceyeHvie LOMKHO 6biTb 0.75 Mm? 1 ecnv 6onee 150
M, TO MVH. CeyeHre JOMKHO 6biTb 1.5 MM2 TpoknaabiBaTh WHy 6onee 300 M Mbl HE peKOMEHAYEM.
MapeHvie HaNPAXeHNA B KOHLE WKHbI He JO/MKHO NpeBbiwaTth 2 V.

OOTEHUMAI A LIEHTPAJIbHBIA SNEMEHT

K ueHtpanbHomy anemeHTy CU3-01M mnn CU3-02M MOXHO NOAKNIOUUTL [BE OTAENbHble LWMHbI
BUS nocpencteom knemm BUST+, BUST- 1 BUS2+, BUS2-. K KaXaoi WwuHe MOXHO MOAKMIOYUTD
[0 32 3nemMeHTOoB, B LeNOM HEeMOCPeACTBEHHO K LIEHTPANbHOMY 3N1EMEHTY MOXHO MOAKMOUNTH
no 64 3nemeHToB. Kpome TOro, HeobxoaumMo cobmiofatb TpeboBaHMA MO MaKCMManbHOM
Harpyske Ha Kaxzyto BeTBb WKHbI BUS (MakcmanbHbii Tok 1000 mA, KOTOPbIN ABNAETCA CYMMOW
HOMMHaNbHBIX TOKOB YCTPOWCTB, MOAKMIOYEHHBIX K AAHHOW BETBM WWHbY). [nAa noaknioyeHus
eavHuLY ¢ noTpebneHviem bonblie yem TA MOXHO 1MCNonb3oBaTb BPS3-01TM ana notpebnenus 3A.
[Mpv HEOOXOAMMOCTH, JOMONHUTENbHbIE YCTPOWCTBA MOTYT ObITb MOAKMIOUYEHBI C UCMOMb30BaHNEM
BHeLWHWxX MacTepos MI3-02M, koTopble reHepupyioT Ase Apyrue setsun BUS. 311 BHelwHWe MacTepa
nogknioyatotca K anemeHTy CU3 yepe3 cuctemHyio wury EBM. B uenom uepes wuHy EBM k
LIeHTPaNbHOMY 3M1eMEHTY MOXHO NOAKIOYUTL 0 8 anemeHTos MI3-02M.

OUTAHME CUCTEMbI

[InA 3neKTPONWUTaHNA CUCTEMBI PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh UCTOUHMK MTaHKA KomnaHun ELKO
EP, koTopbilt HasbiBaeTcA PS3-100/iNELS. PekomeHayeTca pe3epBHas CrcTeMa BHELLHUX GaTapelt,
MOAKMIOUYEHHbIX K MCTOUHKUKY nuTaHWA PS3-100/iNELS (cm. cxemy nogknioyeHra snekTponuTaHmna
CUCTEMBI).

OBLIAA MHOOPMALIMA

[na QYHKUMOHWPOBaHNA 3NemMeHTa HeoOXoAMMO, YTOBb OH Bbiil MOAKAIOYEH K LEHTPanbHOMy
610Ky cuctembl cepum CU3 Mm K cricTeme, KOTOpas Y e COAePX T AaHHbINA 6110K.

Bce napameTpbl anemeHTa HacTpanBatoTca vepes LeHTpanbHbiin 6nok cepui CU3 B nporpamMmmHom
obecneuernn iDM3.

Ha nuuesoit naHenn anemeHTa Haxogntca LED MHAMKATOP ANA MHAMKAUMN HaNpAXeHWa nuTaHuA
1N KOMMYHWVKaUMK C UeHTpanbHbiM 6nokom cepum CU3. Ecnn vHamkatop RUN muraet yepes
perynAapHble NPOMEXYTKM BPEMEHW, 3HAUMT MPOTEKaeT NPOLecC CTaHAAPTHOW KOMMYHUKaLMK.
Ecnn ceetogmnon RUN roput nNOCTOAHHO, 3HAUMT MUTAHUE OT LUMHBI NOCTYMNAEeT K NeMEHTY, HO
KOMMYyHWKaLma Ha WwuHe otcyTcteyeT. Ecnu ceetoanon RUN He ropwT, 3HaumT Ha Knemmax BUS+ a
BUS- oTcyTCTBYET HanpsxeHue.

BUS +
BUS -

CeKkTOp AeTekuynn

« [InA KOPPEeKTHOM paboThl AaTunKka HEOOXOAMMO YCTPaHUTL Nlobble Apyriie UCTOUHWKM Ternna mnm
CBETa B KOHTPOMMPYEMOM MOMELLEHNN.

« [laTuvK He yCTaHaBNMBaETCA Ha HECTabUNbHbIE UMK BUOPUPYIOLLME MOBEPXHOCTU.

+ BbiCcOTa MOHTaXa BAVAET Ha pasmep KOHTPONVPYEMO 30HbI.

« BbicoTa pasmelerra DMD3-1 1 UBET OCBELIAEMO NMOBEPXHOCTI OKa3bIBAIOT BAMAHME Ha KOHEUHOE
3HaueHMe M3MePEHHOTO OCBeLLEHNA.

[JeTekTop ABMXKeHNA

CBeTOBOW AaTUnK

S

LZJ " J

Yeaes

AN

Hactponkn

« Ypepxarue kHonku SET (> 8c): cmeHa wiHbl (DALI/BUS)

« Kpartkoe Haxatue SET (< 1¢): HAMKaUMA BIGPaHHON LUWHBI:
- DALI - kpacHbiit LED 1x gonroe muraHune
- BUS - kpacHbirt LED 3x muranma
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TexHnyecKkmne napameTpbl

KomyHMKaLnOHHbII NPOTOKON

DMD3-1
| 24 bit DALI MASTER frame
Bxopabl
Yron petekymnmn ABUMKEHUA: 140°4m
Bit 23 Bit22-17 Bit 16 Bit 15 Bit14-10 Bit9-0
PekomeHpyemas BblcoTa Ans
MOHTa»a: 2.5-3m 0 64 short addresses 0 1 32instance numbers | event data

YyBcTBUTENb-CTb 3MepeHus PIR:

[a, 0.. 127 (MaKc. YyBCT-Tb)

Bupa petekuuu PIR:

Kon-Bo ynpasnsioLL. KHOMOK:

1

Bbixogbl

KpacHbii LED nHpgunkatop:

nHankauma DALI MASTER /

MutaHne

OT wuHbl iNELS:

27V DC,-20/+10 %

OAVHOYHbIN/ABOVHON
3aBogckue HacTporkm PIR: 99 gBONMHOM Instance number: Event data DMD-3
V3mepeHue Temnepatypbl: [la, BCTPOEHHbI TEMMEepaTypHbIil fATUNK ] Motion - bit 0
JnanasoH 1 TOYHOCTb
n3MepeHus TemnepaTypbi: -25..+110°C; £ 0.3 °C 2 Light intenzity step (1 sec)
Vi3mepeHune BnaxxHOCTU: La 3 Humidity step (10 sec)
Jlnana3oH n3m. BNakKHOCTU: 0..99% RH
TOYHOCTb U3M. BNA>KHOCTM: +4 % RH 4 Temperature step (10 sec)
V3mepeHue ocBeLeHHOCTU: fla Light intenzity [Lux] = 10exp(Light intenzity step/174)
Yron obHapyxeHus: +55° Humidity[%] = Humidity step/10
[lnanasoH nsmepeHus: 1-100 000 Ix Temperature[°C] = (16*Temperature step —4000)/100

Supported DALI commands (IEC 62386-103:2014)

TERMINATE
BbIGOP KOMMYHVKaLUu INITIALIZE

CuHun LED nnaunkatop: akTusauua PIR RANDOMIZE
3eneHbii LED nnamnkatop RUN: | MHAVKALMA KOMMYHWKaLKY / COCTOAHWSA SNeMeHTa COMPARE

WITHDRAW
KommyHukauus SEARCHADRH
KoMMyHViKaL. nHTepdeiic: wuHa iNELS DALI SEARCHADRM

SEARCHADRL

PROGRAM_SHORT_ADDRESS
VERIFY_SHORT_ADDRESS

HomunHanbHbIN TOK: 18 MA (S#JREORLSHORLADDRESS
OT wuHbl DALL: 16 V (makc. 23 V) DIRECT_WRITE_MEMORY
HomuHanbHbIN TOK: 27 mA
MoTepAa mowHoOCTK: L0.5W
TEPA MOWHOCTH MaKc. 0.5 IDENTIFY_DEVICE
MopknioueHne SET_SHORT_ADR
Knemmbi: 0.3 - 0.8 Mm2 ENABLE_WRITE_MEMORY
Y ————— QUERY_DEVICE_STATUS
yaray QUERY_VERSION_NUMBER
Pabouas Temneparypa: -20..455°C
Cknapfickaa TemnepaTtypa: -30..+70°C
3awuTa: P20
Paboune nonoxeHue: BEPTUKaNbHO
MoHTax: Ha NOTONOK
Pasmep u Bec
Pa3mepbl: @ 76x73 MM
- @ MOHTaXXHOTrO OTBEPCTUA: 60 Mm
- BUAUMbIN AnameTp: 76 MM
Bec: 8111p.
BHumaHmne

[Nepeq yCTaHOBKOW YCTPOICTBA M HaYanom PaboTbl BHUMATENbHO 03HAKOMBTECh C UHCTPYKLMAMM
no cbopke 1 MoHTaxy cucTembl iINELS3. MIHCTpYKLMM NpefHasHaueHbl AnA YCTaHOBKM W SKCTTY-
ataumn yCTpoWcTBa. VIHCTPYKLMU ABAIOTCA YaCTblo AOKYMEHTaLUMU sneKkTpocucTemsl. Viyunte
Mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTY NPV OOPALLEHNN C 3N1EKTPUYECKUM TOKOM! YCTaHOBKa 1 NOAKAIOUEeHe
MOXeT MPOU3BOANTLCA TONBKO NEPCOHANOM, MMEIOLLMM COOTBETCTBYIOLLYIO KBanduKaLmIio 1 B CO-
OTBETCTBUM C ANCTBYIOLUMMM NPaBunamu. He nprkacailTech K 4acTAM YCTPOWCTBA, HaxoAALMMCA
NOA HanpsKeHnem. ITo onacHo AnA U3HWL pu MOHTaxe, TEXHUUYECKOM OOCNYXMBaHUM, @ Tak-
e Npu nepefenke 1 peMoHTe HeobXoAMMO CobMoAaTb NPaBiiNa TEXHKKM 6E30MacHOCTH, HOPMbI,
LVIPEKTVIBbI 1 CMelnanbHble Npasuia no paboTe ¢ 3nekTpoobopynoBaHVem. Mepes Tem, Kak npu-
CTYNWTb K paboTe, HEOOXOAMMO 0OECTOUUTL BCe Kabenu, Knemmbl 1 feTanu ycTpoicTga. [JaHHoe
PYKOBOACTBO COAEPKUT TOMBKO OOLLME YKa3aHWA, KOTOpble AOMKHbI- ObiTb MPUMEHEHbI B AaHHON
KOHKpETHO 3neKTpocrcTeme. B xofe MpoBepoK 1 TeXHUYECKOro 0O6CNyXMBaHWA, BCeraa npose-
pANTE 3aTAXKKY KNemm.

RU: OO0 3J1KO 31 PYC | 4-a Teepckan-fimckas 33/39 | 125047 MockBa | Poccuia | Ten: +7 (499) 978 76 41 | an. nouta: elko@elkoep.ru | www.elkoep.ru
UA: TOB EJIKO EN YKPAIHA | Byn. Cupeupbka 35 | 04073 Kuig | YkpaiHa | Ten.: +38 044 221 10 55 | an. nouta: info@elkoep.com.ua | www.elkoep.ua
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DMD3-1

® Detector combinado

- n [ ] I -
— BUS System
02-65/2017 Rev.2

®

Caracteristica Conexion
« DMD3-1 detector combinado disefado para el montaje en techo. BUS +
- Posibilidades de utilizar DMD3-1: BUS -
- detector de movimiento
- sensor de iluminancia
- medicién de temperatura
- medicién de la humedad
+ La unidad dispone de dos tipos de comunicacién:
- Cableado del sistema iNELS
- DALI (méx. 4 unidades DMD3-1 0 DLS3-1 en un cableado de comunicacién)
+ El detector de movimiento se utiliza para detectar personas moviéndose en la zona. La deteccion
hace uso de un sensor infrarrojo pasivo.
« El sensor de intensidad de luz integrado se puede utilizar para detectar la iluminacion actual
alrededor de la unidad. Esta informacién puede ser utilizada para mantener la iluminacion
constante y asi es posible gracias a la contribucion de la luz natural del exterior ajustar la luz
artificial, lo que puede reducir el consumo de energia.
« Configuracién del tipo de comunicacion se realiza mediante boton SET.
« Launidad se programa mediante el programa iNELS3 Designer & Manager, entre otras funciones
es posible ajustar:
- Ajuste de funciones deseadas a base del movimiento detectado.
- Acciones dependiendo del valor de iluminancia.
- Activar / desactivar la sefalizacion LED en la cubierta del detector. Rango de escaneo

Detector DMD3-1 esté destinado para su instalacién en interiores y no para uso en exteriores.

Detector DMD3-1 se alimenta a través del cableado iINELS (valor nominal 27 V DC) o el cableado
DALI (valor nominal 16 V DQ).

Instrucciones generales

CONEXION AL SISTEMA, CABLEADO DE LA COMUNICACION BUS

Las unidades periféricas de iINELS3 estdn conectadas al sistema a través del cableado de la
instalacion BUS. Conductores del cableado estdn conectadas a los terminales de las unidades al
BUS+ y BUS-, los cables no se pueden intercambiar. Para el cableado BUS es necesario utilizar un
cable con un par de hilo trenzado de didmetro de al menos 0.8 mm, el cable recomendado es iNELS
BUS cable, cuyas caracteristicas mejor se adaptan a los requisitos del cableado BUS. En la mayoria
de los casos, también se puede utilizar el cable JYSTY 1x2x0.8 0 JYSTY 2x2x0.8. En el caso del cable
de dos pares de hilos trenzados no es posible debido a la velocidad de las comunicaciones utilizar
el sequndo par para la otra sefial modulada, es decir que no es posible dentro de un cable utilizar
un par para un cableado de comunicacién BUS y el segundo par para segundo BUS. Al cableado
de instalacién BUS es vital asegurar su distancia de las lineas de tension de fuerza (alimentacion)
a una distancia de 30 cm y debe ser instalado de acuerdo con sus propiedades mecdnicas. Para
aumentar la resistencia mecdnica de los cables se recomienda la instalacién en un tubo de
didmetro adecuado. Topologia del cableado BUS es libre salvo de un circulo, cada extremo del BUS
se debe terminar en los terminales BUS+ y BUS- de una unidad periférica. Mientras se mantienen
todos los requisitos anteriores, la longitud méxima de una comunicacion BUS puede alcanzar hasta
500 m. Debido a la comunicacién de datos y la alimentacién de las unidades en un par de hilos,
es necesario mantener el didmetro de los conductores con respecto a la pérdida de tension en el
cabley la corriente maxima utilizada. La longitud maxima del BUS es vélida siempre que se respete
la tolerancia de tension.

Para el cableado DALI no se recomienda un tipo exacto de cable, pero es importante mantener unas
condiciones de instalacion. Para el cableado DALl hasta 100 mts se recomienda conductor de seccién
min. 0.5 mm?Z Para el cableado de 100 -150 mts es seccion min. de 0.75 mm?, para mas de 150 mts se
recomienda conductor de seccién min. 1.5 mm? Cableado més de 300 mts no es recomendable. La
caida de tension al final del cableado no puede ser mayor que 2 V.

CAPACIDAD Y UNIDAD CENTRAL

A la unidad cenral CU3-01M o CU3-02M es posible conectar dos cableados BUS independientes a
través de los terminales BUST+ BUST-y BUS2+, BUS2-. A cada cableado de comunicacién se puede
conectar hasta 32 unidades, en total se puede conectar directamente a una unidad central hasta
64 unidades. También es necesario cumplir con el requisito, de que la carga médxima en una rama
de comunicacién BUS de corriente méxima es 1000 mA, viene dado por la suma de las corrientes
nominales de las unidades conectadas a esta rama del cableado BUS. Al conectar unidades con
un consumo superior a 1A, se puede usar BPS3-01M con consumo de 3A. En caso de necesidad,
las unidades adicionales se pueden conectar usando masters externos MI3-02M cuales generan
otras dos ramas del BUS. Estos masters externos estan conectados a la unidad central CU3 a través
del cableado de sistema EBM y en total se puede a través del cableado EBM a una unidad central
conectar hasta 8 unidades MI3-02M.

ALIMENTACION DEL SISTEMA

Para alimentacion del sistema es utilizan fuentes de alimentacion del fabricante ELKO EP con
nombre PS3-100/iNELS. Recomendamos el sistema tener conectado con baterfas externas
conectado a la fuente de alimentacion PS3-100/iNELS (ver diagrama ejemplar de la conexién del
sistema de control).

INFORMACION GENERAL

Para funcionamiento de la unidad, es necesario que la unidad esta conectada a la unidad central

serie CU3, 0 a un sistema que ya contiene esta unidad y asi se amplia las funciones del sistema.
Todos los pardmetros se ajustan mediante la unidad central serie CU3 en la programa iDM3.

En la placa base de la unidad hay LED diodo RUN, que indica alimentacion y la comunicacién con
la unidad central de la serie CU3. En el caso de que el LED RUN parpadea en intervalos regulares,
procede la comunicacion estandar. Si el LED RUN estd constantemente encendido, la unidad estd
alimentada desde el cableado BUS, pero la unidad no se estd comunicando en el cableado. Si el
LED RUN no se ilumina, en los terminales BUS+ y BUS- no esté presente la tension de alimentacion.

« Para el correcto funcionamiento del detector es necesario eliminar cualquier fuente de calor o luces
perturbadoras en la zona de deteccién.

« El detector no se puede instalar en unas superficies inestables o vibrantes.

« Altura inferior de montaje reduce el tamano de la zona de deteccion.

« La distancia de la unidad y el color de la superficie iluminada tiene un efecto en el valor final de la
iluminacion medida por la unidad DMD3-1.

Detector de movimiento

Sensor de luminosidad

Yeaes

AN

Ajuste

« Pulsacion larga del boton SET (> 8s): cambio de cableado (DALI/BUS)

- Pulsacion corta del boton SET (< 1s): senalizacién del cableado seleccionado:
- DALI - LED rojo 1x parpadeo largo
- BUS - LED rojo 3x parpadeo
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Especificaciones

Protocolo de comunicacion

DMD3-1
24 bit DALI MASTER frame
Entradas
Angulo deteccién de movimientoy| 140°4m
Bit 23 Bit22-17 Bit 16 Bit 15 Bit 14-10 Bit9-0

Altura recomendada de
montaje: 2.5-3m 0 64 short addresses 0 1 32instance numbers | event data
Ajuste de sensibilidad PIR: Si, 0.. 127 (mas sensible)
Tipo de escaneo de PIR: simple / doble
Ajustes de fabrica de PIR: 99 doble Instance number: Event data DMD-3
Medicién de temperatura: Si, sensor de temperatura integrado ] Motion - bit 0
Rango y la precision de la
medicién de temperatura: -25..4110°C; £ 0.3 °C 2 Light intenzity step (1 sec)
Medicién de la humedad: Si 3 Humidity step (10 sec)
Rango medicién de humedad: 0..99% RH
Precisién medicién de humedad: +4%RH 4 Temperature step (10 sec)
Medicién de la iluminacion: St Light intenzity [Lux] = 10exp(Light intenzity step/174)
Angulo de deteccién: +55° Humidity[%] = Humidity step/10
Rango de medicién: 1-100000 Ix Temperature[°C] = (16¥Temperature step —4000)/100

Numero de botones de control:

1

Salidas

LED rojo de senalizacién:

identificacion DALI MASTER /

Alimentacion

Desde cableado iNELS:

27V DC,-20/+10 %

Supported DALI commands (IEC 62386-103:2014)

.. N, TERMINATE
seleccion de comunicacion INITIALIZE
LED azul de sefalizacién: activacién PIR RANDOMIZE
LED RUN verde de sefalizacion: indicacién de comunicacién /estado de unidad COMPARE
- T L WITHDRAW
Comunicacién SEARCHADRH
Rango de comunicacién: Cableado de instalacion iNELS DALI SEARCHADRM
SEARCHADRL

PROGRAM_SHORT_ADDRESS
VERIFY_SHORT_ADDRESS
QUERY_SHORT_ADDRESS

Corriente nominal: 18 mA
DTRO
Desde cableado DALI: 16V (max.23V) DIRECT WRITE MEMORY
Corriente nominal: 27 mA
Pérdida de potencia: ax. 0.5 W
1da de potend max. 0.5 IDENTIFY_DEVICE
Conexion SET_SHORT_ADR
Terminales: 0.3-0.8 mm? ENABLE_WRITE_MEMORY
Funcionemiento QUERY_DEVICE_STATUS
QUERY_VERSION_NUMBER
Temperatura de trabajo: -20..4+55°C
Temper. de almacenamiento: -30..+70°C
Proteccion: 1P20
Posicién de funcionamiento: vertical
Instalacion: al techo
Dimensiones y Peso
Dimensiones: @76x73 mm
-el didmetro del agujero de instalacion): 60 mm
- el didmetro visible: 76 mm
Peso: 81g
Advertencia

Antes de instalar el dispositivo y antes de ponerlo en funcionamiento, familiaricese a fondo con
las instrucciones de montaje y manual de instalacion del sistema iNELS3. Las instrucciones de uso
se designa para el montaje del dispositivo y el usuario del dispositivo. Las instrucciones son parte
de la documentacion de instalacion eléctrica, y también se pueden descargar en la pagina web
www.elkoep.es. Atencién al manipular con producto, peligro de descarga eléctrica! La instalacion
y la conexion se puede hacer sélo por personal con cualificacion eléctrica apropiada de acuerdo
con la normativa aplicable. No toque las partes del dispositivo que estadn bajo la tension. Peligro
de amenazar la vida. Para la instalacién, mantenimiento, modificaciones y reparaciones deben
observar las normas de seguridad, normas, directivas y reglamentos especiales para trabajar con
equipos eléctricos. Antes de empezar a trabajar con el dispositivo es esencial tener todos los cables,
partes conectadas y terminales sin la tension. Este manual contiene solo las instrucciones generales
que deben ser aplicados en esta instalacién determinada. En el curso de las inspecciones y el
mantenimiento, compruebe siempre (sin la tenién) si estan apretados corectamente los terminales.

ELKO EP ESPANA, S.L. | C/ Josep Martinez 15a, bj | 07007 Palma de Mallorca | Espafia
Tel.: +34 971 751 425 | e-mail: info@elkoep.es | www.elkoep.es

ELKO

Made in Czech Republic

AoCeE



	CZ
	EN
	SK
	HU
	RU UA
	ES

